
   
 
 
 

  
 

                            
 Asunto: Se cita a  Sesión Ordinaria  

 
 
C. JORGE LUIS GUZMAN DOMINGUEZ 
REGIDOR 
ASOCIACION GANDERA FUENTE 
SECTOR LAGUNILLA 

Presente:  
      

Con fundamento en lo dispuesto por los Artículos 47 al 52 de la Ley Orgánica del Municipio, 37, 
38, 40 y 41  del Código Municipal Reglamentario, cito a usted a la  SESIÓN  ORDINARIA  ITINERANTE 
DE CABILDO, a celebrarse en el Salón Ejidal, ubicado en Calle Ignacio Zaragoza s/n. De la 
Comunidad de Estación Gutiérrez, Fresnillo, Zac., en punto de las 11:00 hrs. (Once de la mañana) 
del día Sábado 28 de Abril del 2018, bajo el siguiente: 
 

O  R  D  E  N    D  E  L    D  I  A 

 

1. Lista de asistencia y declaración del quórum legal. 
2. Lectura del Orden del Día y aprobación del mismo, en su caso. 
3. Lectura y aprobación del Acta anterior correspondiente al 9 de Abril  del 2018. 
4. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 

Hacienda y Vigilancia, referente al “Informe de Obra Pública Municipal, correspondiente al mes 
de Diciembre del año 2017, que presenta el Arquitecto Alfonso Hernández Valdez, Director de 
Desarrollo Urbano y Obras Públicas. 

5. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al “Informe de Servicios Públicos Municipales, correspondiente 
al mes de Enero del año 2017”, que presenta el Lic. Juan José Chávez González, Director de 
Servicios Públicos. 

6. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al “Informe de Servicios Públicos Municipales, correspondiente 
al mes de Febrero del año 2017”, que presenta el Lic. Juan José Chávez González, Director de 
Servicios Públicos. 

7. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al “Informe de Servicios Públicos Municipales, correspondiente 
al mes de Marzo del año 2017”, que presenta el Lic. Juan José Chávez González, Director de 
Servicios Públicos. 

8. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al “Informe de Servicios Públicos Municipales, correspondiente 
al mes de Abril del año 2017”, que presenta el Lic. Juan José Chávez González, Director de 
Servicios Públicos. 

9. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al “Informe de Servicios Públicos Municipales, correspondiente 
al mes de Mayo del año 2017”, que presenta el Lic. Juan José Chávez González, Director de 
Servicios Públicos. 

10. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al “Informe de Servicios Públicos Municipales, correspondiente 
al mes de Junio del año 2017”, que presenta el Lic. Juan José Chávez González, Director de 
Servicios Públicos. 

11. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al “Informe de Servicios Públicos Municipales, correspondiente 
al mes de Julio del año 2017”, que presenta el Lic. Juan José Chávez González, Director de 
Servicios Públicos. 

12. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al “Informe de Servicios Públicos Municipales, correspondiente 
al mes de Agosto del año 2017”, que presenta el Lic. Juan José Chávez González, Director de 
Servicios Públicos. 

13. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al “Informe de Servicios Públicos Municipales, correspondiente 
al mes de Septiembre del año 2017”, que presenta el Lic. Juan José Chávez González, Director 
de Servicios Públicos. 
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14. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al “Informe de Servicios Públicos Municipales, correspondiente 
al mes de Octubre del año 2017”, que presenta el Lic. Juan José Chávez González, Director de 
Servicios Públicos. 

15. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al “Informe de Servicios Públicos Municipales, correspondiente 
al mes de Noviembre del año 2017”, que presenta el Lic. Juan José Chávez González, Director 
de Servicios Públicos. 

16. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia, referente al “Informe de Servicios Públicos Municipales, correspondiente 
al mes de Diciembre del año 2017”, que presenta el Lic. Juan José Chávez González, Director de 
Servicios Públicos. 

17. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia referente a “la Solicitud de las Modificaciones al Presupuesto de 
Ingresos estimado del año 2017 y el Presupuesto de Egresos aprobado del año 2017”, que 
presenta el Director de Finanzas y Tesorería el L.N.I. Iván de Jesús Luna Amaro. 

18. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Hacienda y Vigilancia referente a “Al Informe Anual de Ingresos y Egresos correspondiente a 
la Cuenta Pública del Ejercicio Fiscal del año 2017”, que presenta el Director de Finanzas y 
Tesorería el L.N.I. Iván de Jesús Luna Amaro. 

19. Análisis, discusión y en su caso aprobación, del dictamen que presenta la Comisión de 
Desarrollo Económico y Fomento, referente a “La presentación de la marca turística 
FRESNILLO, ZACATECAS”, y con esto continuar con los tramites correspondientes ante el 
Instituto Mexicano de la Propiedad Industrial (IMPI), que presenta el Lic.  Sixto Domínguez Cortez, 
Director de Desarrollo Económico y Fomento. 

20. Lectura de correspondencia. 
21. Participación ciudadana. 
22. Asuntos Generales. 
23. Clausura de la Sesión. 

  
 

 

 

A  T  E  N  T  A  M  E  N  T  E 

Fresnillo, Zacatecas, a 26 de Abril del 2018 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL SUSTITUTO 
 
 
 

LIC. JAVIER TORRES RODRÍGUEZ 


